

## 股市和基金里说是蒸发的钱都到哪里了

蒸发就是像蒸汽一样的发散而去，无影无踪，消失了。股市中的蒸发就是股票价格变得像水蒸气一样的没有了。

股票的市值是按股票现在的价格计算出来的，一般人们常常会用股市的收盘价来总结自己账户中股票价值的多少。因为股票的价格是买卖双方交易的意愿产生的，所以在这个价格的位置往往都能够进行股票和现金的交换，这是一种潜力，有可能变成实际结果，也有可能不是实质性的结果。好比，现在某股票的收盘价是十元，市场所有的持有该股的人都会按这个价格去计算自己账户中的盈亏，也会用它计算自己股票账户的目前价值。虽然没有真实的用股票去换取现金，但这种换取现金的可能性是存在的，所以用它计算也合理，但并非实际结果。如果第二天该股跌到九元，也就是说到九元时才有人去买，持股的人要换成现金，就不能够按十元来计算了，只能按九元来计算实际价值了，这中间的一元钱差价就叫做蒸发掉了。你十元收盘的股票，有一万股，你可以计算你账户中有十万元价值，如果第二天直接掉到九元，到收盘时你的账户价值就是九万元，这一万元就属于被蒸发掉了！不仅是你，市场所有持有该股的人的市值都蒸发掉了，包括股本身的价格也被蒸发掉了。

股票是一种建立在企业价值基础上的交易性商品，它的价格是由买卖双方的意愿而形成的。当买方只愿意出低价买你的股票时，你的股票价值就被蒸发掉了。

## 股票跌掉的钱都去哪了

股票跌掉的钱都被三类人赚走了：

上市公司股东：高位减持，赚走大头；

极少部分散户：低位买高位卖或超短线操作；

券商和郭家：赚取佣金和印花税。

股票跌掉的钱蒸发了，是指股票贬值等同于多少钱损失了，并不是真有一笔等价的钱蒸发了，只是股市值降低了。拿一个苹果举例，你有一个苹果，今天苹果卖3元一个，明天降价卖2元一个，你的苹果还是苹果，但是从价值上，你损失了1元，这就是蒸发。比如大家通常会说这家企业“市值”100亿，是标价100亿，但是实际的价值并没有这么多。

所以，对于机构投资者、先知先觉投资者、上市公司大股东等来讲，散户拿资金买了自己的股票，而自己又拿了抛售股票的资金，离开股市。随着而股市大跌，散户

被套住了，而提前抛售筹码，将资金落袋为安的机构投资者和上市公司的大股东，才是股市市值大蒸发后的最大赢家。

当股市遇到大跌往往说市值蒸发了多少，那么蒸发到的钱流入了谁的口袋

这个其实要弄清楚到底谁转谁的钱，你赚的钱是什么钱，亏的钱又是什么样的情况。

我们在股市里赚了都不想，过去了，都沉浸在赚钱的喜悦和赚更多钱的幻想中，没时间去想这个问题，亏钱了，不知道什么时候流传出来的，亏的钱都被机构庄家赚走了，其实真的是这样吗？

打个比方：一直股票，机构介入，大量买货，最终它的持仓价在5块钱，然后呢，市场上涨了，最后机构在高价位全部出完货了，价位基本在6块钱，那机构一股就赚了1块钱，这个时候这支票的情况和机构完全没有任何关系了，不管票涨还是跌。我们就以跌的情况来说，如果散户在6块钱接手进入，那股市跌到5.5，然后散户出手，能说亏的这0.5元是机构赚走了吗？别忘了机构已经离场，无论亏还是赚和机构的收益已经没有关系了，这个不太明显，那继续，因为亏损很多人会选择继续持有，这支票一路下到4.5元，想算了，重新选票，散户全部出去了，那亏损1.5元，这个能说是机构赚去了吗？机构赚了1.5元？可真实的情况是机构赚了1元已经走了。

所以，股市下跌的时候说市值蒸发了，这个道理很简单，打个比方：买一套房子，花了500万，然后因为市场不景气，这套房子现在只值400万，财富没有减少，因为房子还在，不可能说它值400万的时候随着钱的减少，构成这个房子的东西就少了，只是它的在当前的市场下价格减少了。

股市也一样，作为一个零和游戏，它不产生任何价值，所以里面的所有的东西基本不变，仅仅是因为资金减少导致其价格降低了，至于少的那部分，“蒸发了”，没有装进任何人的口袋。

股市里有一种说法叫“蒸发”是什么意思是钱没了不知道去哪了吗

股市是零和游戏，其实大家所谓的“市值蒸发”了只是一种笼统的说词罢了。事实并非如此，其实这个钱已经被不同的人拿走了。

蒸发是什么意思？

从物理学蒸发的意思就是指液体达到一定条件之下变成气体，从固体变成气体蒸发了。说白了就是凭空消失了。

股市中的蒸发意思就是指股价从高位下跌到低位时候，那些虚高的总市值在下降，而下降的市值只能用蒸发来形容，因为这些市值具体去哪里了，谁也解释不清楚，只能用蒸发来概括了。

股票市值蒸发是钱没了还是不知去哪里了？

股票市场里面的市值蒸发并不是钱没了，真是还在的只是被不同人拿走了，蒸发其实真正原因就是不知道钱去哪里了。

比如我是一个书店老板，厂家出版这本书是成本是1元，而我从厂家批发这本书是2元，我的钱被家拿走了。

随后我以4元的价格批发给下个店家，下一个店家又从我这个买到这本时候的钱又被我拿走了。

其次我下个店主又以这本书8元的价格批发给他下书店老板，而我下家书店又拿走了钱。

最后以8元价格买这本书的就成了接盘侠了，随着这本书不值钱了，这本书最后跌回1元亏本卖出。

从这个例子可以答案很明显，最后8元接盘这本书的钱，如果现在他的角度就是市值蒸发了，因为这本书从8元跌到1元，这个钱不知道去哪里了。

但是如果站在厂家、我、我下一家书店的三个人的角度分析的话，这些钱其实已经被我们三个人拿走了，也就是一个拿一个人的钱，我们三个人都是翻倍赚钱的，只有最后一个8元接盘的人是亏钱的。

通过一个例子解释的非常清楚了，所谓的市值蒸发其实就是并非钱没了，而是不知道钱去哪里了。但我实话告诉你，其实这个钱已经被不同的人拿走了，大家的都是真金白银炒股，钱是不可能凭空消失的，这些只能用蒸发这个词来形容罢了。

看完点赞，腰缠万贯，感谢阅读与关注。

股市蒸发的市值哪里去了

股市中的总市值是一个表示“预期”的数字，等于每股市场价格乘以股数，如果由于某种不利因素影响导致市场价格降低，即公司的盈利预期也就受影响了，现金流少了，折现后公司的价值就下降了，于是市值就蒸发了。